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ВЕЛЬМИШАНОВАНІ ЮВІЛЯРИ!
Від щирого серця вітаю вас з нагоди 75-річчя 

університету! Ви по праву можете 
пишатися славетними традиціями та 
історією вашого навчального закладу, 
який заслуговує на гідне звання фундатора 
вищої освіти Західного регіону України. 

За роки існування ваш університет виріс у великий, 
авторитетний науковий та освітній центр. Під 
керівництвом таких славетних керманичів, як академік 
НАПН України Віталій Іванович Кононенко, академік 
НАН України Богдан Костянтинович Остафійчук, доктор 
політичних наук, професор Ігор Євгенович Цепенда, виховано 
не одне покоління фахівців, які зробили чималий внесок у 

розвиток пріоритетних галузей математики, хімії, фізики, психології, філософії, 
початкової, дошкільної, музичної та мистецької освіти. 

Переконана, що ви і надалі будете зберігати та примножувати традиції своєї 
«Альма матер», сприяти прогресу наукової думки, робити достойний внесок у розвиток 
української освіти на всіх її щаблях.

Зичу Вам великих успіхів на цьому нелегкому, але успішному й плідному шляху. Нехай 
Ваш досвід і професіоналізм, величезний творчий та інтелектуальний потенціал у 
справі підготовки фахівців та виховання молоді й надалі зміцнює українську освіту. 

Бажаю Вам міцного здоров’я, злагоди і благополуччя. Хай завжди зігріває вас тепло 
людської подяки за справи, зроблені Вами .

З повагою і вдячністю 
Мар’яна Марусинець, докторантка та 
керівник  Мукачівського інституту
Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника,
доктор педагогічних наук, професор 
Національного педагогічного університету
імені М.П.Драгоманова,
заслужений працівник освіти України

З поліського краю, синьоозерної Волині, землі мужньої 
Лесі Українки шлемо найкращі вітання та найщиріші 
побажання колегам близького нам Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника з 
нагоди ювілейної дати – 75-річчя. 

Роки творчої праці, професійного зростання колективу 
Вашого закладу принесли Вам успіх, честь і шану. Ваш 

вагомий внесок у розвиток національної педагогічної думки, підготовку високопрофесійних 
фахівців освіти різних спеціальностей, виховання плеяди творчих молодих учених важко 
переоцінити.
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Високого злету Вам, мудрості та звершення всіх задумів! Із чистих джерел та 
вічнозелених смерек Прикарпаття черпайте енергію, здоров’я і наснагу!

Нехай життя Ваше буде наповнене щоденною радістю спілкування зі студентами, 
служіння людям, суспільству. Бадьорого настрою, благополуччя, оптимізму, миру й 
надії на краще світле майбутнє, творчої праці в ім’я розбудови нашої України!

З повагою колеги кафедри педагогіки   
Східноєвропейського національного   
університету імені Лесі Українки 

професор Пріма Раїса Миколаївна, 
доценти Мельник Ірина Миколаївна, 
Семенюк Марія Панасівна,
Семенова Наталія Іванівна

Шановні, любі мої Прикарпатці!

Щиро вітаю Вас з поважним ювілеєм 
нашого університету.

Досі серце починає битися частіше від 
спогадів про рідний університет. У ньому 
пройшли роки, наповнені найвищим та 
найсокровеннішим для моєї душі. Усе, що 
було потім, постало на цьому фундаменті.

До останнього свого подиху буду вдячною за уроки 
людяності та громадянськості найкращих у світі 
викладачів. Низький Вам уклін! Спасибі Вам за вказані 
фантастично просто шляхи до складних і тернистих доріг 
у життя. Нехай Господь сторицею поверне дароване Вами 

добро Вашим дітям і онукам.

Покоління сучасних студентів хочу запевнити: ви зробили правильний вибір! 
Університет, як добрий батько, відкриває для вас космос можливостей. Це справді добра 
генетика. Не втрачайте свій шанс! Ідіть проти течії, залишайтеся собою і побудуйте 
своїм дітям і учням ту Україну, до якої ми не спромоглися.

Слава Вам, мої рідні! Слава Україні!

Дружньо, з любов’ю
Наталія Семенова (Савчина) – випускниця 1994 року, 
кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
педагогіки Східноєвропейського національного 
університету імені Лесі Українки


